



В Оренбургской области депутату Законодательного Собрания Александру Сало предъявлено обвинение в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области предъявлено обвинение депутату Законодательного Собрания Оренбургской области Александру Сало. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, в 2013 году обвиняемый, будучи генеральным директором закрытого акционерного общества «Ассоль», не получив согласия общего собрания акционеров, принял решение о продаже объектов недвижимости, принадлежащих акционерному обществу. Для этого он заключил с физическим лицом договор купли-продажи и представил соответствующие документы для государственной регистрации. Переход права собственности зарегистрирован Управлением Росреестра по Оренбургской области. Цена, по которой была продана недвижимость, оказалась заниженной более чем в 4 раза.

В результате указанных действий Александра Сало были грубо нарушены права акционера ЗАО «Ассоль», самому акционерному обществу причинен имущественный вред на сумму более 30 миллионов рублей, а также общество было лишено возможности дальнейшего осуществления предпринимательской деятельности.

Сбор доказательств по уголовному делу продолжается во взаимодействии с региональным управлением ФСБ России. По итогам расследования будет дана уголовно-правовая оценка действиям всех причастных к совершению преступления лиц, в том числе действиям приобретателей имущества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814105/folder/1048783>